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Dagsorden

1. Valg af dirigent, referent og 2 stemmetællere

2. Formandens beretning

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab

4. Fremlæggelse af budget

5. Indkomne forslag (forslagsstilleren skal være repræsenteret)

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
Valg af repræsentanter til Borup Idrætsforenings 
repræsentantskabsmøde

7. Eventuelt



• Mail udsendt til medlemmer d. 14.3

• Opslag i Borup Fitness lokaler 

• Opslag for hele idrætsforeningen på facebook 

• Opslag på Borup fitness facebookside 

Indkaldelse – ift. paragraf 7



Formandens beretning



• Året der er gået

• Spørgeskema undersøgelse - opsummering

• Udvidelsesplaner – status og videre proces

Beretning 



Året der er gået – ‘nedslag’

• ForeningLet - APP udviklet, nye procedurer for 
kommunikaton til ‘ikke fremmødte’ (varsling, karantæne) 

• Procedurer ift. kommunikation internt og til medlemmer
• Indretning - holdlokale
• Sikkerhed - opgradere og fremtidssikre overvågning – Skift 

til Verisure - beredsskabsplaner
• Servicemedarbejder 4 timer (mandag og torsdag)
• Infoskærm færdigudviklet
• Fokus på ‘den gode adfærd’ – stadig stort fokus
• Frivilligstrategi – frivilligfest
• Udvalg – f.eks. festudvalg, handyteam



Året der er gået – 9 nye er kommet til ☺

Billeder



Tal til indsigt



Statistik – antal betalende medlemmer
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Antal frivillige og ansatte

Rolle Antal

Instruktører 42

Bestyrelse 7

Support 1

Support, ansat 2

Rengøring 8



Registrer jeres fremmøde

• Vi bruger data fra dørene til at vurdere pres på faciliteterne

• Tallene for hele 2025 (172.000 i alt)

• De vigtigste ‘døre’:

Dør Antal Indikerer

Haldøren 37.215 Behov for adgang uden for åbningstid

Omklædning 70.535 Vedligehold, Rengøring

Holdlokale 9.527 Vedligehold, Rengøring, Reinvesteringer

Fitness, 1. sal 47.772 Vedligehold, Rengøring, Reinvesteringer



Hvor mange er der om dagen?
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Forbrug af klude
• På indgangen til førstesal er registreret 

omkring 48.000 aflæsninger

• Totalt set bruger alle 1 klud. 

• Vi vasker, tørrer og lægger i snit 130 
klude sammen om dagen



Pres på holdlokalet – behov for mere plads

• Vi har registreret omkring 9.500 
der har registreret deres briki 
holdsalen

• I samme periode har der deltaget 
omkring 20.000 medlemmer på 
hold - husk at registrere jeres 
fremmøde (statistik)



Spørgeskema undersøgelse 2026



Antallet af respondenter, der 

har svaret med et delbart link

Delbart link

2
Procentdelen af respondenter, 

der har givet feedback.

Svarprocent

45 %
Antallet af svar fra inviterede 

respondenter

Svar

585
Antallet af personer, der er 

inviteret til at deltage

Invitationer

1.301

Svarproent

1337 kommentarer



Baggrundsdata
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Score ift. køn og alder – alder og tilfredshed
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Hvor sandsynligt er det, at du vil anbefale venner, familie eller kolleger at blive 

medlem i Borup Fitness?

Din samlede oplevelse
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Hvor sandsynligt er det, at du vil anbefale venner, familie eller kolleger at blive medlem i Borup Fitness?

Borup Fitness Fitness

Datointerval: 01.01.2024–28.03.2026

Rapportdato: 28. mar. 2026

Anvendte filtre: Ingen

Hvor sandsynligt er det, at du vil anbefale venner, familie eller kolleger at blive 

medlem i Borup Fitness?

Din samlede oplevelse



# Serviceområde

1 Den praktiske information ved min start i foreningen har været god

2 Der var en god introduktion/instruktion ved opstart

3 Som nyt medlem følte jeg mig velkommen i foreningen

Din begyndelse i foreningen

Lav HøjIndvirkning på NPS
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Begyndelsen (27 kommentarer)

1️⃣ Generelt meget positiv modtagelse

• Man føler sig velkommen

• God og tryg introduktion til maskiner (flere nævner rigtig god første instruktion)

2️⃣ Behov for tydeligere intro til hold og forening

• Mangler introduktion til holdtyper (begynder/øvet)

• Ønske om mere info om regler, brik, praktiske forhold

3️⃣ Booking- og system

• Svært at finde ledige intro-tider

• Hjælp til installation/brug af app efterspørges

4️⃣ Kultur og adfærd i centeret

• Ønske om klare regler for adfærd og brug af maskiner

5️⃣ Praktiske forhold ved opstart

• Svært at finde (manglende skiltning / Google Maps fejl)

• Ønske om mere info før første besøg (hvad skal man medbringe?)



# Serviceområde

1 Der er et godt socialt miljø i foreningen

2 Hen over året tilbyder foreningen en tilpas mængde sociale aktiviteter og 
arrangementer

Foreningsliv

Lav HøjIndvirkning på NPS
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Forslag til sociale aktiviteter (20 kommentarer) 

1️⃣ Foredrag om sundhed, motion og kost (mest efterspurgt)
• Oplæg om motion, sundhed og kost
• Også målrettet ældre medlemmer
2️⃣ Sociale fester og sæsonarrangementer
• Sommerfest / sommerafslutning / Julefrokost
• Nytårstræning med hygge
3️⃣ Fællesspisning og temaaftener
• Fællesspisning
• Temaaftener - kombination af oplæg + socialt samvær
4️⃣ Trænings-events og særlige hold
• Spinning-events
• Crossfit-workouts med fleksibel tilmelding
• Selvforsvar for unge piger
5️⃣ Social kaffe / uformelt samvær
• Kaffe før/efter formiddagshold
• Samvær i forbindelse med ferier og højtider



Du kan se alle 438 kommentarer på følgende link

https://app.players1st.sport/

“Livskvalitet, fællesskab og tryghed”
“Et hyggeligt sted at være og med 

en fantastisk atmosfære!”

“Rent pænt god pris og gode 

trænere”

Hvis du skulle beskrive Borup Fitness med 2-3 ord, hvilke ord ville du vælge?

Foreningsliv



Nævn 2-3 ord der kendetegner Borup Fitness (438 kommentarer)

1️⃣ Hyggeligt 

2️⃣ Billigt / Stor værdi for pengene

3️⃣ God stemning / God atmosfære

4️⃣ Lokalt / Nærhed

5️⃣ Fællesskab / Sammenhold

6️⃣ Plads til alle / Inkluderende 

7️⃣ Rent / Pænt 

9️⃣ Gode hold / Mange muligheder / Alsidigt

 Dygtige / Engagerede instruktører



# Serviceområde

1 Der er tilstrækkelig plads til træning i centeret

2 Der er rent og pænt i foreningens lokaler

3 Lokalerne er tilgængelige når der er behov for det

4 Omklædnings- og badefaciliteter er gode

Lokaler og omklædning

Lav HøjIndvirkning på NPS
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Oplever du behov for mere plads til træning i Borup Fitness?

Lokaler og omklædning



Du kan se alle 333 kommentarer på følgende link

https://app.players1st.sport/

“Til nogle af holdene er der for lidt 

pladser”

“Omklædning og badeforhold er for 

små. Vi står for tæt oven i 

hinanden”

“Mere plads til gulvøvelser og 

udstrækning”

Uddyb gerne:

Lokaler og omklædning



Lokaler og omklædning (333 kommentarer)

1️⃣ Omklædningsrum og bad (klart mest kritisk)

• For små og trange, især ved holdskifte og i 
prime time

• Kun én bruser (opleves utilstrækkeligt)

• Fugtigt, indelukket og periodevis dårlig lugt

• Kalkede brusere, kloaklugt

• Slidte forhold – trænger til opdatering

• Rod fra tasker og tøj, som optager plads

• Saunaen er værdsat af mange, opleves som 
årsag til varme, pladsmangel og dårligt 
indeklima

2️⃣ Pladsmangel i fitnessområdet

• Begrænset gulvplads til træning og 
udstrækning

• Frivægtsområdet opleves som presset

• Ventetid på maskiner i prime time

• Særligt pres på løbebånd og cardio

• Det fungerer fint i ydertimerne



Lokaler og omklædning - fortsat

3️⃣Holdlokaler

• Spinning nævnes ofte (for lille lokale, 
sidder tæt)

• Dårlig ventilation / temperaturstyring

• Svært at få plads på hold

• Holdlokalet nede:

• For lille ved fuldt hold

• Dårligt indeklima ved mange deltagere

• Lange ventelister

• Der er tydeligt ønske om større 
holdlokale eller ekstra sal

4️⃣ Rengøring og vedligehold

• Ofte rent og pænt

• Frivillige gør en stor indsats, men der nævnes:

• Beskidt gulv i holdlokale

• Spindelvæv og støv i hjørner

• Slidte faciliteter

5️⃣ Kapacitet vs. medlemstal

• “Det fungerer – men der er pres på i perioder”

• Uden adgang til multihallens omklædning ville 
det være kritisk

• Flere nævner direkte behov for udbygning



# Serviceområde

1 Kvaliteten af udstyret er god

2 Der er tilstrækkeligt udbud af udstyr

3 Udstyret fungerer tilfredsstillende det meste af tiden

Udstyr

Lav HøjIndvirkning på NPS
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# Serviceområde

1 Træningstilbuddene er tilpas varierede

2 Træningen udvikler mig

3 Træningen ligger på tidspunkter, som passer mig godt

4 Der er passende træningstilbud til mig hele året

5 Instruktørerne er engagerede

6 Instruktørerne er fagligt dygtige

7 Instruktøren er god til at skabe et godt fællesskab på holdet

Træning

Lav HøjIndvirkning på NPS
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# Serviceområde

1 Hvor sandsynligt er det, at du fortsat er instruktør i Borup Fitness næste år?

2 Jeg får tilbudt de kurser og uddannelser, jeg har brug for som instruktør

3 Der er et godt socialt miljø mellem instruktørerne i foreningen

4 Den tid, jeg bruger på at være instruktør, er passende

5 Foreningens ledelse værdsætter min indsats som instruktør

6 Som instruktør har jeg klare og meningsfulde opgaver

Det at være instruktør i foreningen

Lav HøjIndvirkning på NPS
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# Serviceområde

1 Bestyrelsen gør et godt stykke arbejde

2 Det er nemt at følge med i hvad, der sker i foreningen

3 Der er tilstrækkelig information i foreningen

Ledelse og information

Lav HøjIndvirkning på NPS
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# Serviceområde

1 Foreningens typer af medlemskaber dækker mine behov

2 Sammenlignet med andre idrætstilbud er priserne i Borup Fitness rimelige

3 Jeg synes mit medlemskab i Borup Fitness giver stor værdi for pengene

Medlemskab

Lav HøjIndvirkning på NPS
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Kunne du tænke dig at være frivillig i foreningen?

Yderligere spørgsmål

18 vil gerne være frivillige ☺



Hvad kan Borup Fitness forbedre? (258 kommentarer)

1️⃣ Omklædnings- og badefaciliteter (klart mest nævnt)

• For små og trange – især i myldretid - ønske om flere brusere og bedre ventilation

2️⃣ Mere plads og bedre kapacitet

• For lidt plads i fitness- og frivægtsområde

• Spinningslokale for småt og dårligt ventileret

• Ønske om ekstra holdlokale / større lokale

3️⃣ Flere hold – især populære og målrettede

• Ventelister og svært at få plads (fx bodypump, pilates, spinning)

• Flere seniorhold og formiddagshold

• Tydeligere holdbeskrivelser

4️⃣ Udstyr og faciliteter

• Flere kredsløbsmaskiner 

• Opdatering af maskiner og spinningcykler

• Ønske om enkelte nye maskiner 

5️⃣ Struktur, regler og kultur

• Bedre håndhævelse af oprydning og afspritning

• Tydeligere regler for holdtilmelding og afbud



Hvad gør Borup Fitness rigtigt godt? 262 kommentarer.

  Stærkt fællesskab og god stemning

• Plads til alle aldre og niveauer – stor mangfoldighed

• Trygt, ‘nede på jorden’ og uden “se-mig-kultur”

• Man føler sig velkommen og set

  Engagerede og dygtige instruktører

• Motiverende og hjælpsomme 

• Skaber relationer og socialt sammenhold

• Stor ros til de frivillige

 Meget høj værdi for pengene

• Billigt medlemskab

• Mange tilbud inkluderet

  Stort og varieret træningsudbud

• Mange hold på forskellige tidspunkter

• Noget for både unge, voksne og seniorer 

• Fleksibel tilmelding

 Lokal forankring og foreningsånd

• Drevet af frivillige

• Man kender hinanden

• En vigtig del af lokalsamfundet



Drøftelse og prioritering internt

• Kapacitet & plads (højprioritet)

• Kultur & adfærd i centeret

• Instruktørfastholdelse 

• Driftsforbedringer



Spørgsmål?
Præmier udtrækkes efter påske



Udvidelse af Borup Fitness



Manglende 
kapacitet

Behov for:
• Mere plads til cardioudstyr
• Flere maskiner, så vi kan favne 

medlemstal
• Mere frivægtstræning/cirkeltræning
• Ét ekstra holdlokale 
• Udvidelse af cycling sal
• Bedre indretning/flow og dermed 

mindre trængsel



Sådan har vi tænkt 
projektet

Mange muligheder er undersøgt, dialog 
med afdelinger/Skovbo Hallerne
Fokus:
• Ingen nybyg – vi bygger videre på det, der 

er - fokus på bæredygtighed og genbrug
• Tilgængelighed for alle – også 

bevægelseshandicappede
• Langsigtet og fremtidssikret løsning









Næste skridt
Myndighedsgodkendelse
• Arkitekt og ingeniør starter processen med udarbejdelse af 

materiale efter Påske. Herefter skal projektet godkendes af 
Køge Kommune

Finansiering
• Når myndighed godkendelsen er på plads, starter processen 

med fremskaffelse af finansiering og fondsmidler i 
samarbejde med Skovbo Hallerne

Entreprenør fase
• Når finansieringen er godkendt, indhentes 3 tilbud fra 

entreprenører i Borup/Køge-området



Tak for indsatsen



Regnskab 2025 v. Annelise



Indtægter 



Udgifter



Resultat



Aktiver



Passiver



Budget 2026 v. Morten



Budget i hovedtal

BUDGET 2026

Note
OMSÆTNING

Kontingenter
Kontingenter 1.610.000
Kontingenter i alt 1.610.000

Tilskud Køge Kommune
Aktivitetstilskud 47.000
Tilskud Lederuddannelse 21.600
Lokaletilskud 60.000
Øvrige tilskud Køge Kommune
Tilskud Køge Kommune i alt 128.600

Andre Indtægter
Indtægter ved salg
Fondsmidler
Andre indtægeter i alt 0

OMSÆTNING I ALT 1.738.600



Budget – Direkte omkostninger

DIREKTE OMKOSTNINGER

Abonnementer/kontingenter 
Fælleskontingent BIF 73.000
Afgift Koda 25.000
Adgangskontrol/medlemssystem 25.000
Vedligeh. adgangskontr./medlemssyst. 5.000
Abonnement/kontingenter i alt 128.000

Nyanskaff. og vedligehold. udstyr
Udstyr nyanskaffelse 1 205.000
Udstyr vedligeholdelse (kontrakter) 60.000
Nyanskaff. og vedligehold. udstyr i alt 265.000

DIREKTE OMKOSTNINGER I ALT 393.000



Budget – Indirekte omkostninger

Diverse indirekte omkostninger
IT - hardware 10.000
IT - hardware vedligeholdelse 1.000
IT - software 0
Forsikring udstyr 9.000
Kaffemaskine 30.000
Diverse indirekte omkostninger 
Diverse indirekte omkostninger i alt 50.000

Indirekte omkostninger - Licenser
Loud Music 3.000
Les Mills 17.000
Exorlive 7.000
Spotify 5.000
Intelligent Cycling 12.000
Zumba 2.500
Andre licenser 1.000
Indirekte omkostninger - licenser i alt 47.500

INDIREKTE OMKOSTNINGER I ALT 97.500



Budget – lønninger og omkostninger frivillige
Lønninger
Lønninger 130.000
Administrativ medarbejder 39.375
Offentlige opkrævninger 1.000
Lønninger i alt 170.375

Omkostninger Instrukt. og bestyrelse
Befordringsgodtgørelse 1.000
Fagliteratur 0
Sportstøj 2 120.000
Arrangementer 3 80.000
Interne mødeudgifter 25.000
Omkostningsgodtgørelse 26.000
Omkostn. Instrukt. og bestyrelse i alt 252.000

Kurser og uddannelser
Kurser interne ledere 4 90.000
Rejseomkostninger/overnatninger 7.000
Inspirationsture 5 70.000
Kurser og uddannelser i alt 167.000

LØNNINGER OG OMKOSTNINGER IALT 589.375



Kapacitetsomkostninger

Salgsomkostninger
Events medlemmer/ej medlemmer 6 12.000

Gaver og blomster 13.000

Annonce og reklame 5.000

Web-hotel og domænenavn 1.000

Salgsomkostninger i alt 31.000

Lokaleomkostninger

Husleje 189.400

El - varme 108.000

Rengøringsartikler - ej tilskudsberettiget 16.000

Rengøringsartikler - tilskudsberettiget 7.000

Vedligehold lokale - tilskudsberettiget 50.000

Vedligehold lokale - ej tilskudsberettiget 50.000

Lokaleudsmykning/-indretning 10.000

Alarm 11.000

Lokaleomkostninger i alt 441.400

Udendørs Fitness

Udendørs Fitness

Udendørs Fitness i alt

Administrationsomkostninger
Kontorartikler og tryksager 5.000

Småanskaffelser 4.000

Telefon - internet 10.000

Software - administrativ (Betterboard) 3.300

Opkrævningsgebyr (Nets Dibs DanLøn) 50.000

Medlemssystem/administration/(hj.side) 75.000

Konsulent

Kontingenter 1.000

Administrationsomkostninger i alt 148.300

KAPASITETSOMKOSTNINGER I ALT 620.700



Resultat 

RESULTAT FØR AFSKRIVNINGER 38.025

Afskrivninger
Afskrivninger udstyr og inventar 0
Afskrivninger i alt 0

HENSÆTTELSER
Hensættelser
Hensættelser i alt

Renteindtægter 
Renteindtægter bank 5.000
Renteindtægter i alt

RESULTAT 38.025



Indkomne forslag



Indkomne forslag

• Ingen



Valg til bestyrelsen



Valg af bestyrelse og repræsentanter

Valg af bestyrelsesmedlemmer

• Formand: Charlotte Agergaard, modtager genvalg

• Medlem: Frank Heitmann, modtager genvalg

• Medlem: Morten Olsen, modtager genvalg

• Valg af repræsentanter til Borup Idrætsforenings repræsentantskabsmøde
Valg af 9 repræsentanter* samt suppleanter til Borup Idrætsforenings 
repræsentantskabsmøde 23 april kl. 19 på Cafetorvet

* 3 repræsentanter + 1 pr. påbegyndt 200 medlemmer, pr. 31.12.25:  1388 medlemmer  = 9 repræsentanter



Eventuelt
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